
Technische und gestalterische Änderungen im Zuge stetiger Produktentwicklungen vorbehalten. 
 

nobilé AG-Wächtersbacher Str. 78 
D-60386 Frankfurt/M. Germany 
Tel: +49 (0) 69/ 962205-0 
www.nobile.de                                                                                                                                                                                                                           rev. 0.6 – 04.08.2016 

 

Montage-/Betriebsanleitung Zubehör LED Panel Flat 
 
 

Wandhalterung flach 4er Set für LED Panel Flat 
Zubehör für Q2S, R1S, R2S 
Artikel Nr. 1560950000 
 
 Bohrlöcher an der Wand anzeichnen 

 Befestigungswinkel mit den größeren Schraubenöffnungen an der Wand 
befestigen 

 Leuchte auf die Befestigungswinkel aufsetzen und mittels beiliegenden 
Schrauben festschrauben 

 

 
 
 

 

Seilabhängung 4er Set für LED Panel Flat 
Zubehör für Q1, Q2 und R2 
Artikel Nr. 1560960000 
 
 Halterung mit der Gewindeöffnung nach unten in den Befestigungsschlitz 

einführen und festschrauben 

 Bohrlöcher an der Decke anzeichnen 

 Deckenbefestigungen an der Decke anschrauben 

 Jeweils ein Seilende in die Deckenbefestigungen einführen, arretieren und die 
Seile auf die gewünschte Länge zu schneiden 

 Das andere Seilende durch Seilhülse und Öffnung der Halterung führen und wieder 
durch die Seilhülse zurück 

 Mit einer Zange die Seilhülse fest zusammenpressen 
 

 

 
 
 

Wand-/Deckenmontage 4er Set für Q2S, R1S, R2S (weiß)                   Wand-/Deckenmontage 4er Set für Q1, Q2, R2 (alu) 
Zubehör für Q2S, R1S, R2S, weiß                    Zubehör für Q1, Q2, R2, alu  
Artikel Nr. 1560970000                                                                              Artikel Nr. 1560970001 
 
 Halterung mit der Gewindeöffnung nach unten in den Befestigungsschlitz  

einführen und mittels der beiliegenden Schraube (ØxL ca. 3x8 mm) an den 
innenliegenden Befestigungslöchern festschrauben  

 Bohrlöcher an der Wand bzw. Decke anzeichnen 

 Entsprechendes Loch bohren; Dübel einsetzen 

 Bolzen an die Wand bzw. Decke mit der beiliegenden Schraube (ØxL ca. 5x28 mm) 
montieren 

 Leuchte in die Bolzen einschieben 

 Bolzen und Halterung mittels beiliegender Schraube (ØxL ca. 4x16 mm) fest 
verschrauben 

 

 
 
 

 

Einbaufedern 2er Set für LED Panel Flat 
Zubehör für Q2S, R1S, R2S 
Artikel Nr. 1560980000 
 
Benötigte Einbaufedern:   Q2S - 4 Einbaufedern (2x 2er Set)  

       R2S - 6 Einbaufedern (3x 2er Set) 
  R1S - 6 Einbaufedern (3x 2er Set) 

 

 Einbaufeder nach oben drücken und Halterung in den Befestigungsschlitz 
einführen 

 Halterung mittels beiliegenden Schrauben am Gehäuserand befestigen 

 Leuchte langsam in die Einbauöffnung einsetzen 
 

 

 

Abmessungen (LxBxH) 30x23x12 mm 
Im Lieferumfang enthalten 8 Schrauben 

Abmessungen (LxH) 42,5x39 mm 
Pendellänge 150 cm – stufenlos verstellbar 
Im Lieferumfang enthalten je 4 Seile, Hülsen, Halterungen, 4 Dübel, 8 Schrauben 

Abmessungen (ØxH) 30x38 mm 
Im Lieferumfang enthalten je 4 Halterungen, Dübel, 12 Schrauben 

Abmessungen (LxBxH) 30x12x42 mm 
Im Lieferumfang enthalten 4 Schrauben 



Technical and design changes due to product developments are subject to change without prior notice. 
 

nobilé AG-Wächtersbacher Str. 78 
D-60386 Frankfurt/M. Germany 
Tel: +49 (0) 69/ 962205-0 
www.nobile.de                                                                                                                                                                                                                           rev. 0.6 – 04.08.2016 

 

Mounting-/Operation Instruction Accessories LED Panel Flat 
 
 

Wall mounting brackets thin 4-pack for LED Panel Flat  
Accessories for Q2S, R1S, R2S 
Part Nr. 1560950000 
 
 Mark bore holes on the wall 

 Fix fastening brackets with the larger screw holes on the wall 

 Put luminaire on the fastening brackets and tighten it by using the enclosed screws 
 

 

 
 
 

 
Cable suspension 4-pack for LED Panel Flat 
Accessories Q1, Q2 and R2 
Part Nr. 1560960000 
 
 Insert bracket with the  threaded hole downwards into the mounting slot  and screw it 

tight 

 Mark bore holes on the ceiling 

 Screw ceiling attachments on the ceiling 

 Insert each end of the rope into the ceiling attachments, lock them and cut the ropes to  
the desired length 
 

 Put the other end of the rope trough the cable bushing and the opening of the holder  
and then back through the cable bushing 

 

 Compress the cable bushing firmly with pliers 
 

 

 
 
 

Wall-/Ceiling mounting 4-pack for Q2S, R1S, R2S (white)                      Wall-/Ceiling mounting 4-pack for Q1, Q2, R2 (alu) 
Accessories for Q2S, R1S, R2S white                                                         Accessories for Q1, Q2, R2 alu  
Part Nr. 1560970000                                                                               Part Nr. 1560970001 
  
 
 Insert holder with the treaded hole downwards into the mounting slot an tighten it to 

the inner mounting holes by using the enclosed screws (ØxL ca. 3x8 mm) 
 

 Mark bore holes on the wall or on the ceiling 

 Drill appropriate hole; insert dowel 

 Mount bolts on the wall or ceiling with the enclosed screws (ØxL ca. 5x28 mm) 

 Insert luminaire into bolts 

 Screw bolt and holder together with the enclosed screws (ØxL ca. 4x16 mm)  
 

 
 
 

 

 
 
Retaining springs 2-pack for LED Panel Flat 
Accessories for Q2S, R1S, R2S 
Part Nr. 1560980000 
 
Required retaining springs:  Q2S - 4 retaining springs (2x 2-pack)  

       R2S - 6 retaining springs (3x 2-pack) 
  R1S - 6 retaining springs (3x 2-pack) 

 
 Press retaining spring upwards and insert bracket into the mounting slot 

 Fix bracket with the enclosed screws at the rim of the housing 

 Insert luminaire slowly into the mounting hole 
 

 

 

 

Dimensions (LxWxH) 30x23x12 mm 
Included in delivery 8 screws 

Dimensions(LxH) 42.5x39 mm 
Pendant length 150 cm – stepless adjustable 
Included in delivery each 4 cables, sleeves, brackets, 4 dowels, 8 screws 

Dimensions(ØxH) 30x38 mm 
Included in delivery each 4 holders, dowels, 12 screws 

Dimensions (LxWxH) 30x12x42 mm 
Included in delivery 4 screws 


